

REPUBLIKA SRBIJA  
GRAD NOVI PAZAR  
Gradska uprava za izvorne i poverene poslove  
Odeljenje za finansije  
Odsek za javne nabavke  
Br: 404-51/18  
JNMVR 33/18  
Dana 03.05.2018.godine.

**ODGOVORI NA POSTAVLJENA PITANJA  
ZA JAVNU NABAVKU BR.404-51/18, JNMVR 33/18**

**Radovi na izradi ograde oko Atletskog stadiona**

**Pit.1.**

IV Bravarski radovi, stavka 2.

Izrada i postavljanje metalnih stubova pored terena za mali fudbal, visine 4 m, kvadratnog preseka 80/80/3mm, svi čelični elementi su antikoroziorno zaštićeni

- peskarenjem površina kvarcnim peskom po švedskom standardu SIS [05 5900/67](#), kvaliteta Sa 2,5
- osnovnim epoksi premazom debljine 50µm
- epoksi međupremazom debljine 80µm
- završnim poliuretanskim premazom debljine 60µm

. Ogradu izraditi i ugraditi po detaljima i uputstvu projektanta.  
Obračun po m2 ugrađene ograde.

190m<sup>2</sup>

Pitanje glasi: Koliko stubova se postavlja?

**ODGOVOR:** Stubovi se postavljaju približno na 4m osovinski, kako sa sportskom mrežom treba da zatvore prostor iza golova u površini oko 190m<sup>2</sup>, potrebno je 50 komada.

**Pit.2.**

IV Bravarski radovi, stavka 3.

Izrada čelične konstrukcije ograde koja je sa unutrašnje strane igrališta kompletno obložena daskama debljine 5cm, koje su fiksirane za L profile bez međusobnog razmaka, "torban" vijcima koji upadaju u ravan daske, kako bi se sprečile povrede igrača pri eventualnom udarcu u ogradu. U cenu ulazi metalna konstrukcija i daske debljine 5cm. Obračun po m<sup>2</sup>

125m<sup>2</sup>

Pitanje glasi: Da li se ova oграда postavlja između gore navedenih stubova?

**ODGOVOR:** Ova oграда se postavlja sa bočnih/podužnih strana terena.

**Pit.3.**

Da li mozete da prilozite neku skicu te ograde sa merama ?

**ODGOVOR:** Trenutno nismo u tehničkoj mogućnosti da prosledimo crteže predmetnih ograd.

**Pit. 4**

Kod pozicije IV.1-izrada kapije... (IV Bravarski radovi) predmera radova molimo Vas da se priloži projekat/crtež tražene kapije jer na osnovu datog opisa ne može se sagledati obim radova i formirati adekvatna ponuda?

**ODGOVORI:** ram kapije je od kutija 50\*50 sa ispunom od 3D panela kao i ograda oko trim staze. Svi metalni elementi su cinkovani i završno plastificirani. Pozicija obuhvata komplet kapiju sa krilom, stubovima i mehanizmom otvaranja i zaključavanja.

**Pit. 5**

Kod pozicije IV.2-izrada stubova... (IV Bravarski radovi) predmera radova molimo Vas da se priloži projekat/crtež tražene ograde jer na osnovu datog opisa ne može se sagledati obim radova i formirati adekvatna ponuda? Da li u ovoj poziciji se izvode samo stubovi ili ima i ispune između istih?

**ODGOVORI:** u pitanju je sportska ograda izrađena od stubova sa nastavkom na koji se kači zaštitna/amortizujuća mreža.

**Pit. 6**

Kod pozicije IV.3-izrada ograde... (IV Bravarski radovi) predmera radova molimo Vas da se priloži projekat/crtež tražene ograde jer na osnovu datog opisa ne može se sagledati obim radova i formirati adekvatna ponuda?

**ODGOVORI:** u pitanju je sportska ograda uz podužnu stranu terena. Izrađena je u kombinaciji čeličnih kutija/ramova 50\*50 ili 40\*40 sa "L" profilima na kojima se montira daščana obloga debljine drveta 5cm.

**Pit. 7**

Kod pozicije IV.4-izrada ograde 2m... (IV Bravarski radovi) predmera radova molimo Vas da se priloži projekat/crtež tražene ograde jer na osnovu datog opisa ne može se sagledati obim radova i formirati adekvatna ponuda?

**ODGOVORI:** u pitanju je ograda od žičanih panela završno cinkovanih i plastificiranih.

**Pit. 8**

Kod završne obrada metalnih elemenata gde se zahtevaju epoksidni premazi, da li je prihvatljivo rešenje sa cinkovanjem i završnom plastifikacijom elemenata?

**ODGOVORI:** Prihvatljivo je rešenje sa završnim cinkovanjem i plastifikacijom metalnih elemenata.

Komisija za javnu nabavku